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Ответы

1. зеленый

2. $6,76

3. $41,58

4. Фирма A

5. хот-дог

6. голубые

7. $12,11

8. $3,94

9. $5,07

10. магазин игрушек

Решите каждую задачу.

1) В супермаркете имеется красный виноград по $1,14 за 2. Также имеется
зеленый виноград по $2,80 за 4. Какой виноград дороже?
красный = $0,57 , зеленый = $0,70

2) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $10,14 за 6 пакетов(та). Если вы
хотите купить 4 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $1,69

3) Магазин видео игр избавлялся от старых игр, продавая 5 штук(ки) за $103,95.
Если они продали 2 игр(ы), то сколько денег они выручили?
1 игра = $20,79

4) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $101,64 за 7 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $29,26 за 2 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $14,52 , Фирма B = $14,63

5) В рестроране 7 хот-догов(га) стоили $160,86, и 2 гамбургеров(ра) $46,02.
Какая еда дешевле?
хот-дог = $22,98 , гамбургер = $23,01

6) В магазине было 5 голубых стула(льев) за $1,45 или 2 красных стула(льев) за
$0,76. Стулья какого цвета ниже по цене?
голубые = $0,29 , красные = $0,38

7) Компания по производству льда брала $5,19 за 3 упаковок(ки) льда. Если
магазин купил у них 7 упаковок(ки), то сколько он заплатил?
1 упаковка = $1,73

8) В магазине сладостей можно купить 3 огромных леденцов(ца) за $5,91.
Сколько будет стоить 2 леденцов(ца)?
1 леденец = $1,97

9) Зоо магазин продавал 4 мышей за $6,76. Если они всего продали 3 мышей, то
сколько денег заработали?
1 мышь = $1,69

10) В магазине игрушек сожно купить 2 настольных игр(ы) за $20,56. Онлайн
можно преобрести 3 настольных игр(ы) за $30,48. Где цена на настольные
игры выше?
магазин игрушек = $10,28 , онлайн = $10,16
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